

深化拓展“三争”行动 推动“四领一促”工作

将乐:环金溪旅游基础设施提升工程有序推进

本报讯 4月2日,在将乐县环金溪旅游公路城关至桃村段溪口大桥施工现场,机器轰鸣声此起彼伏,各种机械相互配合协作,同步推进路基、桥梁、涵洞等工程建设。

溪口大桥是项目关键性工程,总长310米,共26根桩基,目前已经完成12根桩基建设。“我们抢抓工期进度,已有3台冲孔桩机24小时不间断施工,计划5月下旬完成

桩基建设。”溪口大桥现场负责人郑绍强介绍。

将乐县环金溪旅游基础设施提升工程城关至桃村段项目全长约7公里,总投资9000多万元,于去年12月开工建设,计划在2025年6月底建成投用。在项目建设过程中,将乐县交通运输局成立工作专班对项目进行全过程管理,在保质保量保安全的前提下,加快推进项目建设进度。

金溪是将乐的母亲河,穿行将乐境内93公里,流域面积2246平方公里,金溪两岸风光旖旎,景色宜人。立足资源禀赋,将乐县持续完善基础设施,发展文旅、运动、康养等产业,做足“山水”文章。

环金溪旅游基础设施提升工程全长35.8公里,沿线经过古铺、水南、南口3个乡镇及8个行政村,以省道、乡道、村道为纽带,将金溪两岸美丽山水资源和景观节点串

珠成链、串点成片。“项目建成后可以进一步完善城郊路网,拓展城市空间,方便群众出行。同时可将鹭鸣湾森林康养基地、梅花谷森林康养基地、红三军团六师旧址等景点串联起来,形成经典旅游环线,推动县域文体旅事业和区域经济良性发展。”将乐县交通运输局副局长熊洪建表示。

(将乐记者站 邹观长 黎萍 林佳豪)

大田:白岩智慧体育公园项目加快建设

本报讯 4月3日,在大田县白岩智慧体育公园项目施工现场,工人们正在进行足球场、篮球场等场地建设,部分健身器材完成安装并进入试运行阶段。

“之前,公园这边没有安装健身器材,我只能来散步,现在可以天天锻炼,感觉非常好。”住在附近的富山新村居民张淑英介绍,这些新器材很智能,使用时屏幕会自动亮起,实时语音播报

运动时长、消耗热量等数据。

大田县白岩智慧体育公园项目是2023年福建省为民办实事项目,总投资450万元,建设亲子篮球、亲子足球、羽毛球、酷音单车等9项运动项目场地,配套建设室外智能国民体质测试亭、智能健身驿站、二代(智能)健身路径20件、智能健身步道2千米等。

“目前,足球场、篮球场等

活动场地正在加快建设,项目预计本月底全面建成并投入使用。”大田县文体和旅游局工作人员林其主介绍,智慧体育公园以近距离服务全龄人口为目标,利用物联网、大数据、云计算等智能技术,让智慧体育与全民健身充分结合,提升公共体育服务水平,满足周边群众多元化健身活动需求。

近年来,大田县不断加强体



宁化:纪念馆里受教育

3月26日,宁化县泉上中心学校40多名师生走进东方军泉上土堡战役纪念馆,参观革命文物,聆听红色故事,接受革命教育,传承红色基因。

(宁化记者站 赖全平 通讯员 江鹏 摄影报道)



泰宁:春茶吐翠采摘忙

4月2日,在泰宁县大龙乡焦溪村天吃茶场,茶农们背着竹篓穿梭其间,手法娴熟地摘下一片片新芽。天吃茶场共有200余亩茶园,主要种植安吉白茶,年产量可达3500公斤,总产值300余万元。

(泰宁记者站 李广陈 曦 摄影报道)

三明市军供站:让子弟兵吃上“放心粮油”

本报讯 连日来,市军粮供应站委托市粮油质量检验站采取全自动粮食扦样机检测办法,对我市辖区军粮配送点(三明、南平、龙岩),进行第一季度军粮供应专项检测。经过科学严谨的专业检验分析,扦样军粮样品各项质量指标、食品安全指标,均达到军粮供应标准。

军粮质量事关官兵的身体健康、部队的作战能力,保障军粮供应质量安全就是保障部队战斗力。为了有效应对高温高湿、“回南天”等不良气候,降低粮食霉变、结块的军粮质量风险,市军供站在年初制订了监管方案,加强军粮质量安全管理,严把购进、检测、储存、

配送关,确保各环节不出现安全事故;常态化严格落实“一批一检一报告”等军粮质量管理制,确保每一批次入库的省统筹大米、面粉、食用油都有质量卫生检测报告,各项指标均符合国家标准,受到驻明部队官兵的称赞和好评。

目前,该站正在着手对配送仓库地面、屋面进行维修改造提升,通过全面加强对军粮入库、存储和出库运输等各个环节的质量监管把控,确保我市配送点军粮粮油质量安全稳定。

(全媒体记者 巫瑞万 通讯员 谢荣萌 黄利铭)

官庄国有林场省级保障性苗圃进入育苗旺季

本报讯 修剪枝叶、清除杂草、移栽苗种……3月26日,在位于沙县区富口镇白溪村村的官庄国有林场保障性苗圃,工人们正忙着育苗。在智能喷淋灌溉系统的滋润下,一株株鲜嫩的苗种显得生机勃勃。

当前正值植树造林季,官庄国有林场省级保障性苗圃也进入到杉木良种育苗与珍贵乡土阔叶树育苗忙碌期。“今年苗圃承担育苗任务530万株,其中杉木苗木250万株,其他还有木荷、闽楠和一些珍贵树种。”苗圃相关负责人介绍。

目前,官庄国有林场保障性苗圃是三明市最大的苗圃,也是全省育苗规模最大的省级保障性苗圃,

自2021年启动建设以来,累计投资近2000万元,建设标准化大棚面积达2万平方米,喷灌系统7252平方米,配备了单轨运输车、基质半自动生产设备、运苗机等设备,生产设施完备。同时,苗圃还积极引进并应用轻基质容器育苗新技术,以提高育苗效率和质量。

截至目前,苗圃共出圃苗木超2000万株,年出圃苗木近800万株。下阶段,官庄国有林场保障性苗圃将继续加快推进培育省级保障性苗圃建设项目、杉木良种育苗项目、珍贵乡土阔叶树及良种育苗项目等,为三明地区及周边县市大规模造林绿化提供苗木保障。

(沙县记者站 薛辰怡 黄悦)

永安:爱心浸润孤独症儿童

本报讯 4月1日,永安市新社会阶层人士联谊会会同永安市残联、永安总医院、永安市心语星特殊教育培训中心等单位志愿者,联合开展“全生涯服务 全方位关爱——2024年第十七个世界孤独症日”活动,精准帮扶孤独症儿童家庭。

志愿者们深入永安大湖、贡川、燕西等乡镇街道,慰问孤独症儿童家庭,为“星星的孩子”送上画笔、玩具、牛奶、食用油等爱心物资。每到一处,志愿者与孤独症儿童及家长耐心沟通交流,详细了解孩子的学习生活

情况、健康状况及家庭实际困难,鼓励孤独症儿童坚持康复训练,让“星星”们真切切感受到来自社会各界的关心与温暖。

永安市新联会自2023年6月将心语星特殊教育培训中心列为“新连心·帮扶基地”以来,通过设立“新联会·新连心”读书吧、开展爱心捐赠、提供法律援助等一系列有力措施,着力打造新联会社会服务特色品牌,用爱心行动践行社会责任。

(永安记者站 黄中泉 通讯员 江爱珠)



建宁:开展应急救援演练

4月3日,建宁县消防救援大队联合蓝天、火箭救援队,在滩溪镇村开展防汛应急演练。现场,应急救援队伍在规定时间内高效完成应急响应、无人机侦察、冲锋舟水上救援、人员安置等演练科目,取得演练预期效果。

(饶丽英 熊海栋 摄影报道)

倾力帮扶传医技

——访岳阳医院肝病科主治医师戴瑶瑶

●全媒体记者 梁梦婷 通讯员 伍倩

“这是我第一次来三明,这里的美景、美食和历史文化让我印象深刻。当然,我也看到了三明医改给百姓带来的健康红利……”3月28日,走进市中西医结合医院感染(肝病)科,在此驻点坐诊的上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院肝病科主治医师戴瑶瑶分享着自己对三明的初印象。

怀揣着热忱与责任,今年1月,戴瑶瑶主动请缨前来三明开展为期半年的驻点工作。作为慢性肝病中西医结合诊疗专家,早在落地三明前,她便着手查阅资料,了解对口帮扶科室情况,初步规划好驻点帮扶的主要工作方向。

开展临床带教和小讲课,通过实地操作、案例分析等方式,传授肝病诊疗实践经验与科研思路;协助制定和完善肝病诊疗流程,推动肝病诊疗标准化和规范化,提高诊疗质量和效率;积极参与肝病健康宣教活动,深入基层,为群众提供免费肝病检查和咨询服务……结合科室具体情况,与负责领导交流协商,戴瑶瑶将心中的帮扶蓝图一步步付诸实践。

“这里的肝病诊疗技术已较为完善,能够结合中医和西医的理论实践,为多数肝病患者提供全面的个性化治疗方案。”经过三个多月的驻点帮扶,戴瑶瑶看到了市中西医

结合医院在肝病诊疗领域的扎实基础,也发现了亟需补齐的发展短板。她表示,培养出更多既懂中医又懂西医的复合型人才,是科室在人才培养和队伍建设方面面临的挑战。

为此,她总是手把手带教科室医生,竭尽全力做好“传帮带”。驻点期间,她时常出现在一线门诊中,为患者把脉问诊的同时教授肝病诊断技巧;奔走于查房队伍里,为科室疑难重症病例提出指导性解决建议……倾囊相授、倾力帮扶的工作身影,让她收获了科室医生的一致好评。

“在工作上,戴主任是让我们受益匪浅的良师;在生活中,她是让我

们倍感亲切的益友。”在市中西医结合医院感染(肝病)科主治医师张志怡看来,上海名医专家的到来不仅引进了先进的诊疗理念,还带来了丰富的临床经验,开阔视野的同时还提高了业务水平。

眼下,驻点时间已然过半,对于如何借力两院携手合作契机,推动三明肝病诊疗水平进一步提升,戴瑶瑶的心中也有了明确的规划:“接下来,我们会持续引进和推广国内外先进的肝病诊疗技术设备,通过名医工作室、培训班、研讨会等载体,促进肝病医生之间的交流,全力为三明患者提供便捷、高效的肝病诊疗服务。”



备足物资 防汛护路

3月18日至28日,市公路事业发展中心结合山区公路养护及应急抢险特点,对下属13个单位开展机械设备及防汛物资全面检查,确保雨季汛期公路养护顺利开展。图为检查组查看尤溪公路分中心发电电焊设备状态。

(陈睿 陈丽英 摄影报道)